
 
 
              Вітаємо, ВЕЛЬМИШАНОВНІ! 
 

Ми, Корпорація виробничих та комерційних підприємств «Союз» (Корпорація «Союз»), -        
колектив фахівців, який здатен виконати задачі будь-якої складності.в енергетичній галузі.  
 
1991 рік, м. Одеса. Саме з цього року та з цього міста починається історія нашої компанії – 
історія професійного, якісного та персонального зростання. 
 
Пріоритетом у роботі для нас є ефективне вирішення завдань різної складності у 
встановлені терміни в межах узгодженого бюджету. Ми працюємо за двома основними  
форматами міжнародних стандартів з управління проєктами в будівництві – EPCM або 
EPC договорів. 
 
Наша компанія спеціалізується на виконанні проєктів «під ключ» в енергетиці й промисло-
вості та пропонує своїм Замовникам комплексні рішення з побудови єдиних систем 
енергозабезпечення підприємств, що включають реконструкцію і будівництво нових 
потужностей і всієї необхідної енергетичної інфраструктури.   
 
Запорукою успіху Корпорації «Союз» є професійна, злагоджена команда однодумців. 
Колектив компанії – це висококваліфіковані спеціалісти в галузі проєктування, будівництва 
та наладки складного високотехнологічного обладнання об’єктів електро- і тепло-
енергетики, що відносяться до об’єктів критичної інфраструктури України. 
Корпорація «Союз» має всі необхідні документи, у тому числі ліцензії та дозволи, 
необхідні для забезпечення можливості виконання всього спектру робіт з проєктування, 
будівництва, монтажу та пусконалагодження на енергетичних об’єктах напругою            
110-750 кВ. 
        
Наявність власної виробничої бази, необхідної спецтехніки, технологічного обладнання            
та оснащення, професійного кваліфікаційного персоналу, який має допуски для виконання 
всіх видів робіт напругою до 750 кВ включно – все це дозволяє виконувати технічно 
складні роботи на якісному рівні, у встановлені терміни з дотриманням чинних норм та 
правил.  
 
Інтегрована система управління діяльністю Корпорації «Союз» дозволяє нам працювати 
більш ефективно, знижувати витрати та підвищувати якість продукції та відповідає 
вимогам міжнародних стандартів: ISO 9001:2015; ISO 14001:2015; ISO 45001:2018. 
 
За останні роки Корпорація «Союз» ввела в експлуатацію понад 50 значних енергетичних 
об’єктів в Україні.  
 
За успішну реалізацію державних проєктів, які мають велике значення для національної 
енергетичної безпеки, трудовий колектив Корпорації «Союз» у 2021 році нагороджений 
Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. Спеціалісти-енергетики компанії також 
відзначені державними нагородами, нагородами Верховної Ради та Кабінету Міністрів 
України, Міністерства енергетики України, Одеської обласної державної адміністрації. 
 
Під час збройної агресії рф, після звільнення Київської області у 2022 р., надані термінові 
послуги з поточного ремонту та уведення в експлуатацію автотрансформаторів на             
ДСП «Чорнобильська АЕС». Після деокупації Херсонської області у 2023 році здійснено 
виконання аварійно-відновлювальних робіт на ПЛ 330 кВ «Миколаївська-Херсонська».               
З 2024 року виконується комплекс робіт на ПС 750 кВ «Північноукраїнська» (Сумська 
область, Роменський район) з метою ліквідації наслідків збройної агресії рф, пов'язаних із 
пошкодженням живлення управління, автоматики та захисту обладнання ВРП-330 кВ, 
зазначений Проєкт фінансується Міжнародним банком реконструкції та розвитку. 



 
Корпорація «Союз» на даний час виконує роботи із реконструкції діючих електричних 
підстанцій та повітряних ліній передачі електроенергії напругою 110-750 кВ, виконує 
комплекс робіт з улаштування фізичного захисту автотрансформаторів на підстанціях            
330 кВ в Західних та Південних регіонах України, а також виконує роботи з ліквідації 
наслідків збройної агресії рф, пов’язаних із пошкодженням обладнання на діючих 
електричних підстанціях  НЕК «Укренерго», що належать до об’єктів критичної 
інфраструктури та особливо важливих стратегічних об’єктів ОЕС України. Стратегічно 
важливим для України є виконання Корпорацією «Союз», згідно з міжнародним 
Контрактом, комплексу робіт з встановлення пристроїв регулювання потужності 
(СТАТКОМ) для інтегрування та синхронізації ОЕС України з мережами Європейського 
Союзу в межах плану розвитку та співробітництва з ENTSOE на електричних підстанціях 
НЕК «Укренерго». 
 
Незважаючи на загарбницьку  військову агресію рф проти України, втрату частини активів, 
що розташовані на тимчасово окупованій території, компанії вдалося  зберегти колектив, 
виплачується заробітна плата, сплачуються в повному обсязі податки до бюджету. 
 
Ми усвідомлюємо, що сила України є в єдності, в здобутті Перемоги над навалою 
московитів, та робимо все можливе, щоб мир та Перемога запанували у рідній 
Україні. 
 
На потреби ЗСУ передано 3 службові автомобілі нашого підприємства (1 пікап та 2 
вантажівки). Для забезпечення боєздатності  Збройних Сил України  та надання медичної 
допомоги українським бійцям Корпорацією «Союз» та безпосередньо працівниками 
компанії надається фінансова підтримка (донатимо від душі, підтримуючи наших Героїв). 
 
Наші колеги, а саме 14 працівників Корпорації «Союз»,  вступили до лав ЗСУ та героїчно 
боронять Україну. 
 
Для нас було честю працювати з Богданом Місяновським, майстер-сержантом ЗСУ  та 
менеджером з охорони компанії, який загинув у 2024 році, захищаючи нашу рідну землю. 
Пам’ять про Богдана буде жити вічно в наших серцях! 
 
Сьогодні від якості роботи кожного залежить міцність та незламність України. 
 
Ми продовжуємо працювати на благо нашої держави, приймаючи участь в реалізації 
державних програм, у тому числі "Енергетична стратегія України до 2035 року", 
відновлюючи наші енергетичні об'єкти, здобуваючи новий досвід, інвестуючи значні кошти 
в розвиток виробництва, зміцнення матеріально-технічної бази, підтримуючи наші Збройні 
Сили України та спільно з усіма наближаючи нашу спільну Перемогу над загарбниками.  
 
 

 
 
 
 
 
 


